
Να συνεχίσουμε-κλιμακώσουμε τους αγώνες
για την ανατροπή των αντιλαϊκών μέτρων και της
επίθεσης!

Σύσκεψη την Τετάρτη 14/6 στις 7μμ στη ΔΟΕ (Ξενοφώντος 15Α, κάθετος Φιλελλήνων)
σωματεία, συλλογικότητες και συνδικαλιστές

Συγκέντρωση και πορεία στις 21/6/2017 στις 7.00 μμ στα Προπύλαια

Όχι στα νέα συμπληρωματικά προαπαιτούμενα μέτρα Καρμανιόλα για μια συμφωνία –
αξιολόγηση που ΔΕΝ ΚΛΕΙΝΕΙ ΠΟΤΕ!

Η κυβέρνηση προχώρησε την Παρασκευή 9 Ιουνίου στην ψήφιση και νέων συμπληρωματικών
προαπαιτούμενων για τη συμφωνία του 4ου Μνημονίου. Και αυτά τα μέτρα είναι μέτρα κατακρεούργησης
εισοδημάτων και δικαιωμάτων εργαζόμενων και συνταξιούχων ύψους περίπου 3 δις.

Αφού ψήφισαν το πακέτο βάρβαρων αντιλαϊκών μέτρων-4ο μνημόνιο, συνεχίζουν και θα συνεχίσουν να
νομοθετούν. Μας μίλησαν για συμφωνία για ελάφρυνση του Χρέους που θα έκανε τον Τσίπρα να φορέσει
γραβάτα…!!!! Μας μίλησαν για αντίμετρα που τώρα όχι μόνο καταργούν, αλλά ψηφίζουν και άλλα μέτρα.
Μας κοροϊδεύουν και μας πετάνε ψέματα στα μούτρα!

Όχι μόνο δεν έκλεισε η περίφημη αξιολόγηση που θα έφερνε τη δημοσιονομική χαλάρωση και τη … δόση,
αλλά όλο αυτό το παραμύθι και το «σύρε κι έλα» των κυβερνητικών ανδρείκελων στα ευρωπαϊκά σαλόνια
έχει μόνο ένα αποτέλεσμα:

Νέα καταστροφικά μέτρα σε βάρος του λαού – Νέα ληστεία Χωρίς τέλος, επίσπευση των πληρωμών και
αύξηση του λογαριασμού για το λαό, επέκταση της ισχύς των μέτρων μέχρι το 2023 και βλέπουμε.

Μόλις 2 εβδομάδες μετά την ψήφιση του 4ου Μνημόνιου η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ με την τακτική
της σαλαμοποίησης και του αιφνιδιασμού με τη μέθοδο των τροπολογιών σε άσχετο νομοσχέδιο:

• Αναστέλλει μέχρι το 2023 κάθε αύξηση στις συντάξεις. Με το πάγωμα των συντάξεων στο ύψος των
νέων μειώσεων μετά τον επανυπολογισμό τους, κλέβει από τους συνταξιούχους περίπου άλλα 1,2 δισ.
Ευρώ, που προστίθενται στα 2,2 δισ. ευρώ μέχρι το 2019 που έχει ήδη ψηφίσει.

• Η επαναφορά των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας συνδέεται με την λήξη του Μεσοπρόθεσμου
προγράμματος – δηλαδή σε απροσδιόριστο χρόνο αντί για τον Αύγουστο του 2018 που είχε ψηφιστεί το
Μάη, στο 4ο μνημόνιο.

• Προβλέπει ότι με μια απλή ρύθμιση θα μπορεί να επιβάλει τη μείωση του αφορολογήτου από το 2019
αντί του 2020. Δηλαδή θα αρπάξουν άλλα 1.92 δισ. ευρώ από τους φορολογουμένους.

• Συμπληρώνει την ρύθμιση για τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς για την αρπαγή της λαϊκής
κατοικίας με συνοπτικές διαδικασίες σε μια προσπάθεια να αποφύγουν το κίνημα.

Να τελειώνουμε με τα παραμύθια τους – σε σύγκρουση με το χρέος την ΕΕ το ΔΝΤ το κεφάλαιο,
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την κυβέρνηση και όσους τους στηρίζουν

Δυναμώνουμε τους αγώνες ανατροπής

Μετά τα συλλαλητήρια και την μαζική απεργιακή κινητοποίηση της 17 Μάη, πρέπει τώρα να
προχωρήσουμε σε συνέχιση και κλιμάκωση του αγώνα. Να μην αφήσουμε τον γραφειοκρατικό εργοδοτικό
και κυβερνητικό συνδικαλισμό να επιβάλει ξανά μια μακρά φάση υποχώρησης των αγώνων. Να
συνεχίσουμε τον αγώνα. Η ΓΣΕΕ έχει καταπιεί τα μνημόνια και οργανώνει διαλόγους και ημερίδες για να
συζητήσει την προοπτική της …οικονομίας με την κυβέρνηση (Τσακαλώτο), την ΕΚΤ και τους τραπεζίτες
(Στουρνάρα) και τα κόμματα των μνημονίων ΠΑΣΟΚ-ΝΔ (Χατζηδάκη-Σαχινίδη). Δεν περιμένουμε τίποτα
από αυτούς.

Ενόψει του νέου γύρου «διαπραγμάτευσης»-κοροϊδίας και των συνόδων τους (eurogroup, σύνοδος
κορυφής ΕΕ, κλπ) να καλέσουμε σε νέα συγκέντρωση και πορεία στις 21/6/2017 στις 7.00 μμ στα
Προπύλαια, καλώντας τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους και τους νέους να εκφράσουν την οργή
τους και την απόφαση τους να σταματήσουμε την καταστροφή.

Στην κατεύθυνση αυτή η Γραμματεία της Πρωτοβουλίας καλεί σε σύσκεψη την Τετάρτη 14/6 στις 7μμ στη
ΔΟΕ (Ξενοφώντος 15Α, κάθετος Φιλελλήνων) σωματεία, συλλογικότητες και συνδικαλιστές για να
συζητήσουν την οργάνωση αυτής της πρωτοβουλίας.

Δε θα γλιτώσουν από την οργή του λαού

Η Γραμματεία της Πρωτοβουλίας πρωτοβάθμιων σωματείων


